



LOS CONTORNOS DE MIGRACION. — Ventas ambulantes, tramitadores y personas desocupadas, rodean el local de la Dirección General de Migración. Ayer hubo un desorden cuando un grupo de tramitadores gritó: ¡Vienen hombres armados...! La gente creyó que eran subversivos y hubo desbandada. Una señora sufrió desmayo y otras resultaron golpeadas. El paso por las aceras de Migración se ha vuelto difícil para peatones y automovilistas.

Tramitadores Desorden en Migración

Tramitadores, molestos porque el actual Director General de Migración les canceló la autorización para trabajar en esa oficina, se han dedicado a provocar desórdenes en la entrada de la misma, dijeron ayer personas que estuvieron en ese sitio. Como es del dominio público, grandes filas de gente se forman frente a la Dirección General. Uno para tramitar "huellas digitales" y otros para obtener la contraseña para comprar después el pasaporte o libreto, en las oficinas específicas de Relaciones Exteriores.

Los contornos de Migración son una verdadera plaza con ventas de comida, refrescos, sorbetes, papas, agua helada, cigarrillos, etc. Ahí se queda la gente a almorzar en espera de poder obtener su documento para salir del país. Esto se debe a que, aun cuando para viajar hacia Centro América, se puede hacer solamente con la Tarjeta Centroamericana, en los Bancos no autorizan la compra de divisas si no es con pasaporte en mano. De ahí que —Favor pase a la página 17.

Ignoran Deportación del Mayor D'Aubuisson

Autoridades de Seguridad Pública dijeron ayer que oficialmente no tienen conocimiento de la deportación de Estados Unidos, del mayor Roberto D'Aubuisson, dirigente del Frente Amplio Nacional, FAN, grupo conservador que en los últimos días ha venido luchando en nuestro país contra los extremistas.

Por declaración propia, el mayor D'Aubuisson ha dicho que él no es extremista, sino que nacionalista.

Hace cuatro o cinco días viajó hacia Estados Unidos y, según informaciones internacionales, el lunes se presentó ante los

periodistas en Washington e hizo revelaciones que vinculan a funcionarios del gobierno con grupos extremistas.

Ayer se supo que oficiales de Migración de Estados Unidos le habían localizado en Miami, Florida, en donde le informaron que tendría que ser deportado o detenido, por ciertas acusaciones que se le han hecho por sus tendencias políticas. Según esas informaciones, se decidió por la primera opción. Agregan que el propio mayor D'Aubuisson al tener conocimiento de que le buscaban, se presentó a las oficinas de inmigración —Favor pase a la página 17.

Empresarios no se Dejan Amedrentar por Terrorismo

“Es evidente que uno de los objetivos principales de la estrategia ultrazquierdista, es la destrucción de nuestra economía mediante el hostigamiento a los centros de producción nacional”, dijeron voceros de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), al comentar la presente situación política que impera en el país. Continuaron expresando que es obvio que las fuerzas extremistas de izquierda “no están ganando la guerra económica que ellos desataron para hundir en el caos al país, pues los

empresarios salvadoreños han sabido responder a ese desafío con absoluta integridad patriótica, anteponiendo a todas las vicisitudes, su espíritu de indomable laboriosidad, permaneciendo al frente de sus negocios”.

Los voceros de ANEP siguieron expresando que “a pesar de tantos atentados, sabotajes, incendios y amenazas, los empresarios no se han dejado amedrentar por el terrorismo desatado por las bandas ultraizquierdistas y han continuado luchando por que la economía del país

no se derrumbe totalmente”. Agregaron que la co-

munidad empresarial salvadoreña ha sido, es y será el gran bastión que con su trabajo y sacrificio cotidiano está defendiendo a nuestra República de ser víctima de una catástrofe económica. Así como después del terremoto de 1917, San Salvador se levantó de las cenizas, en igual forma los empresarios levantarán nuevamente la economía nacional después de la destrucción y la muerte que en actos desesperados están realizando las fuerzas enemigas de la Patria.

Dijeron los miembros de ANEP que “este es el momento en que todos debemos demostrar nuestro pa-

—Favor pase a la página 13.

El Salvador a Reunión de Ministros en Managua

El Salvador estará presente en la reunión de los Ministros responsables de la Integración Centroamericana, que se celebrará hoy viernes y mañana sábado en Managua, Nicaragua.

El punto principal que se tratará es “Consideraciones Sobre la Reestructuración del Proceso de Integración Económica Centroamericana”.

Por nuestra país asistirán el Ministro de Economía, licenciado Guill-

mo Díaz Salazar, el Subsecretario de Integración Económica y Economía Internacional, licenciado Arturo Guzmán Trigueros y el Director de Integración Económica, licenciado Gilberto Lara.

Según nuestros informantes, la asistencia de nuestro país a esa reunión es de grande importancia pues se tratará de buscarle solución a problemas que especialmente atañen a El Salvador.

—Favor pase a la página 15.

Graves Dimensiones de la Deserción Escolar

El 80 por ciento de escolares de la sección nocturna han abandonado sus estudios este año, declara el licenciado José Oscar Ramírez Pérez, Subsecretario de Educación.

Refiere el funcionario que debido a la crítica situación del país, muchos han decidido no continuar estudiando por el momento, mayormente en la noche, cuando la ciudad “parece un cementerio”. Dijo que los escolares de

la sección nocturna, que comprende centros de alfabetización para adultos, Educación Básica, Institutos Nacionales y Terceros Ciclos, son los que más han desertado, por lo que se considera grave esta situación.

Les siguen los estudiantes diurnos de Educación Media con un cuarenta por ciento, los de Educación Básica con un 25 por ciento y en el nivel pre-escolar —Favor pase a la página 17.



AUMENTA DESERCIÓN. — El abandono de los centros educativos por parte de estudiantes desde nivel parvulario hasta educación media, ha cobrado dimensiones graves este año, afirma el licenciado José Oscar Ramírez Pérez, Subsecretario de Educación.



CNEL, GUTIERREZ Y FUNCIONARIOS VISITAN HACIENDAS

El coronel Jaime Abdul Gutiérrez, de la Junta de Gobierno, acompañado del presidente del ISTA, Rodolfo Oviedo y el Ingeniero Agrónomo Octavio Orellana Solís, titular de Agricultura, visitaron las haciendas La Labor y San Raymundo, Ahuachapán, afectadas por la reforma —Favor pase a la página 18.



VISITAN HACIENDAS. — El coronel e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez, miembro de la Junta de Gobierno (derecha), en compañía de otros funcionarios y periodistas nacionales y extranjeros, visitó ayer las haciendas La Labor y San Raymundo, Ahuachapán, para conocer de cerca el funcionamiento y necesidades de las cooperativas agrícolas de tales propiedades, las cuales fueron nacionalizadas dentro del proceso de Reforma Agraria. Se dirige a varias decenas de campesinos.

—Favor pase a la página 13.

En Panamá

Impiden Entrevista con Piloto del Aerocomander

Autoridades de Panamá impidieron a un periodista de Costa Rica entrevistar al piloto César Rodríguez, que, según las informaciones, traía armas para El Salvador.

El piloto está internado en una clínica privada de David, y se le señala como responsable de manejar el avión aerocomander cargado de armas, que el quince de junio cayó en

la pista de la hacienda Miraflores, en San Miguel.

El diario “La Nación”, de Costa Rica, destacó hasta David a su redactor Lafitte Fernández, para que entrevistara al piloto Rodríguez y se conocieran sus impresiones sobre el incidente.

En la Clínica Cattán, donde se encuentra, el periodista Fernández localizó a Rodríguez, pero cuando se dirigía a su habitación, fue detenido por oficiales de seguridad de la Guardia Nacional de Panamá, quienes le dijeron que “por órdenes superiores no puede hablar con el paciente”.

Al día siguiente, el periodista insistió y cuando llegó a la clínica se le dijo que el piloto ya no estaba, porque había sido trasladado a otro sitio.

Rodríguez, de 27 años, es de origen panameño. Se informa que ha estado vinculado con el tráfico ilegal de armas desde que se inició el movimiento de insurgencia contra el gobierno del general Anastasio Somoza Debayle, en Nicaragua.

Según declaraciones de sus familiares, “por su trabajo ha recibido buen salario y en dólares cantantes y sonantes”.

Los periodistas de Costa Rica se han mostrado interesados en el caso, tomando en cuenta que, según Rodríguez, el avión despegó de Panamá pero cargó las armas y municiones en Costa Rica. Esto es lo que